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Ve venture kapitálu máme zkušenosti už od roku 2005. Náš tým zhruba 20 právníků
intenzivně radí investorům, perspektivním startupům, VC fondům a family officům.
Zaměřujeme se také na fondové struktury i daňové poradenství. Orientujeme se v
moderních trendech technologického světa, máme detailní znalost trhu, investičního
prostředí i startupového podnikání.

― Co připravujeme? ―

Uvidíme se na Startup Money 2025

Ve čtvrtek 29. 5. 2025 se v brněnském Divadle Husa na provázku uskuteční Startup Money 2025,
inspirativní mezinárodní konference pro startupovou a investorskou komunitu z regionu CEE.
Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS je partnerem eventu.

Stretnutie VC komunity v Bratislave

Už 28. 5. 2025 sa v priestoroch Rivers Clubu uskutoční ďalší ročník invite-only Startup & Investor
Meetupu, ktorý aj tento rok prinesie hodnotné spojenia, inšpiratívne diskusie a priestor na
nadväzovanie spoluprác. Predchádzať mu bude stretnutie úspešných slovenských technologických
investorov v spolupráci s ONE FAMILY OFFICE. Ak máte záujem o účasť, kontaktujte nás na
events@havelpartners.cz.

Jak se stát úspěšným angel investorem? Napoví jarní workshopy v Brně
Andělské investování není jen o kapitálu. Jde také o strategii, právní jistotu a schopnosti rozpoznat
slibné startupy. Letos již probíhající série seminářů inovační agentury JIC s HAVEL & PARTNERS
přináší andělským investorům ty podstatné informace. Více informací zde.

― Co se konalo? ―

Jak chytře vydělat na technologických trendech? Setkání investičních lídrů a technologických
inovátorů – to byl exkluzivní event ONE FAMILY OFFICE, HAVEL & PARTNERS a Tensor Ventures
pro vybrané osobnosti se zájmem o nejnovější trendy v investicích do technologií. Dorazilo jich
nakonec na sedm desítek – z řad technologických podnikatelů, top manažerů i nadšenců a
andělských investorů. Více informací zde.

Investiční akademie pro slibné startupy s JIC Ve spolupráci s inovační agenturou JIC a s
podporou CzechInvestu jsme v Brně připravili Investiční akademii pro foundery nadějných startupů.
Ti se tak během čtyř setkání mohli od předních tuzemských investorů, právníků a byznys expertů
dozvědět vše, co je třeba k nalezení toho pravého investičního partnera. Více informací zde.
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